





Wilder Hirsch Speisekarte

https://speisekarte.menu
Pasinger Straße 1B, Gräfelfing, Germany
+498985896598 - https://www.wilderhirsch.de/









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Wilder Hirsch in Gräfelfing. Zurzeit stehen 16 Gerichte und Getränke auf der Speisekarte. Wechselnde Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>Ali Röder</u> an Wilder Hirsch mag: Urig eingerichtet - grobe rohe Holztische, Kissen und Lammfell - , authentisch bayrische Küche, sympathisches, freundliches, unaufgeregtes und zuvorkommendes Personal. Augustiner Biere und der Knaller: UERIGE Altbier. Habe mich gleich heimisch gefühlt. Komme wieder! <u>Weiterlesen</u>. Das Restaurant und seine Räume sind barrierefrei und damit auch mit Rollstuhl oder physiologischen Einschränkungen nutzbar, je nach Wetter kann man auch gut draußen sitzen und Dich bedienen lassen. Du kannst im Wilder Hirsch aus Gräfelfing *feine vegetarische Speisen zu sich nehmen*, bei denen kein tierisches Fleisch oder Fisch verwendet zum Einsatz kam, an der Bar kannst Du Dich auch bei einem <u>frisch gezapften Bier</u> oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken entspannen. Nicht außer Acht zu lassen ist die umfassende Vielfalt an **Kaffee- und Tee-Spezialitäten** in diesem Lokal, Darüber hinaus gehören die leichten und gesunden Menüs auf der Speisekarte zu den begehrtesten Gerichten des Kunden.

Wilder Hirsch Speisekarte



Alkoholische Getränke

BIER

Pizza

PIZZA-SPEZIAL

Hauptgerichte

BEILAGENSALAT

Vorspeise

KAMA

Speisen

BROTZEIT

Schwäbische Speisen

KÄSESPÄTZLE

Drinks

GETRÄNKE

Menu Poulet Tikka Salade -(Prix avec la Boite 9.90chf)

SALAT

P.J.'8 Wings

TRADITIONELL

Bebidas

CERVEZA

BIER,

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

SOPES

SALAT

Verwendete Zutaten

SPECK

SCHWEINEFLEISCH

FLEISCH

KÄSE

RINDFLEISCH

Wilder Hirsch Speisekarte



Wilder Hirsch

Pasinger Straße 1B, Gräfelfing, Germany Öffnungszeiten:

gallery image